



攝影/黃宗茂

# 蔡依林再拋驚喜 高雄巡演加場

◆ 看中國訊

Jolin 蔡依林不久前，才剛兌現歌迷支票，即將在年底於臺北小巨蛋舉辦出道 20 週年紀念演唱會的她，因門票秒殺，造成一票難求，宣布不再加場，讓許多歌迷紛紛祭出留言攻勢，「敲碗」期待「高雄場」。

距離上一次在高雄巨蛋開唱已相隔 7 年，蔡依林開心表示：「一直很想再到高雄巨蛋開演唱會，尤其南部熱情與人情味都讓我印象深刻，這次能再次在高雄開唱，有夢想成真的感覺。」

## 挑戰臺語歌

蔡依林回憶上次巡演時，曾在蔡媽媽建議下，一連演唱了陳小雲的〈舞女〉、〈愛情的恰恰〉、〈愛情的騙子我問你〉等 3 首經典臺語歌，這回為了全新的高雄場，蔡依林希望再次挑戰臺

語歌，更歡迎歌迷留言為臺語不夠輪轉的她提供曲目意見。

## LA 密集彩排

年底臺北站倒數不到 1 個月，蔡依林特別飛到 LA 密集彩排半個月，除了要在半個月內搞定全新造型定裝，還得與全新的 16 位專業舞者練舞、培養默契；因工作時間緊縮，舞者事前已彩排 3 週，蔡依林卻得在 12 天內熟記並練習所有舞步，讓她天天處於神經緊繃狀態，「大魔王」應該就是〈大藝術家〉，看回放影片

時自嘲：「這東西妳也記不起來？」

蔡依林在彩排花絮影片時透露，那幾天都在車上吃早餐，平時起床後得緩一緩，泡老人茶、拉拉筋、上個廁所，有時 quiet time 後才會吃早餐。

甚至從造型、舞蹈等各方面都親力親為；被問到目前最有信心的部分？

蔡依林表示：「音樂！我敢以我的名字掛保證，絕對讓大家耳目一新！」

遇到感恩節，趁著有半空檔，蔡依林除了找了先前巡迴演唱會的舞蹈工作者，聚會吃火雞大餐，一起過感恩節，還特別跑去戲院看剛上檔的《冰雪奇緣 2》。

原本就很喜歡 Elsa 女王的 Jolin 看完電影後，除了拉著經紀人直嚷著想要訂一隻電影中出現的馬外，也為這次演唱會的造型找到新靈感。

# 2020 臺北跨年晚會 楊丞琳壓軸飄歌

◆ 看中國訊

2020 臺北跨年晚會宣傳記者會，公布跨年晚會完整卡司，包括：魏如萱、茄子蛋、Leo 王、周湯豪、ØZI、家家、SUPER JUNIOR – D&E 等，開場安排搖滾樂團五月天、楊丞琳與歌迷一起倒數迎新年，創作才子吳青峰則是擔任壓軸表演藝人，並請來黃子佼、LULU 擔任主持人。

楊丞琳表示，有 2 年沒在臺灣跨年，更是睽違 6 年再度登上臺北跨年舞臺，對於今年演出相當興奮期待。

最近剛發行新專輯的她，透露：「至少會唱到 2 首新歌」，更會帶來經典歌曲，一定會讓大家有大合唱的機會。這次擔任倒數演出藝人，楊丞琳笑說唱完歌就準備放煙火，「賺到了！就不用站在遠方看了。」

這次演出更與旅英時尚設計師詹朴 Crossover 跨界合作，她提及之前曾穿過詹朴設計師的作品拍攝 MV，相信自己的音樂風格能跟詹朴的設計風格碰撞出一個很棒的結合，希望當天的造型能讓大家耳目一新，每次唱跨年都會有寒流來，氣溫都會驟降，所以就特別叮嚀重點設計要保暖

為主。

黃子佼、LULU 則是一身「舞龍舞獅」風格，自嘲要帶給民眾喜氣。黃子佼表示，已經 10 幾年沒有在臺北主持跨年，如今終於「回家了」，今年與 Lulu 師徒首度合體主持，非常高興，現場特別送上辣椒與金錢，期許跨年夜當天能有好天氣。

楊丞琳笑說，平常 3 人都忙，沒有時間相聚，可以一起跨年很不容易，非常開心。

LULU 則透露，自己民國 100 年有來參加過北市府的跨年，不過當時是在臺下看明星，如今換成在臺上，距離上次主持臺北跨年已經是 4 年前的事情了。

歌手蕭敬騰擔任主唱的樂團獅子 LION、歌手 Leo 王、ØZI、網紅團體這群人、樂團七



攝影/陳柏州

月半、茄子蛋等，也將在跨年晚會接力開唱。

今年臺北跨年晚會以「臺北」為主軸，以春夏秋冬為主題，晚會打破以往形式，呈現「春晨－人情」、「夏午－愛情」、「秋昏－親情」、「冬夜－友情」 4 大主題，結合時間與情感，呈現臺北生活點滴。

記者會也搶先曝光「秋昏－親情」前導 VCR，演員高捷一改

飾演黑道大哥時的凶狠形象，化身關心女兒的慈祥老爸。至於臺北 101 煙火秀儘管還在設計中，不過保證絕對不會縮水。

同時，今年跨年活動還推出「燈海觀巴之旅」，從 7 日到 28 日，每週六晚間 7 時 30 分及 8 時 30 分，從市府東大門搭乘雙層觀光巴士，可一邊享用調酒美食、一邊欣賞東區綿延 3000 公尺的燈海，享受全新跨年體驗。

# 趙汝珍遭家暴 全身浸冰塊水

◆ 看中國訊

憑韓片《上流寄生族》勇奪青龍獎影后的趙汝珍，韓劇《Item》男星金康宇，合演韓國 KBS 電視臺新劇《99 億的女人》。

《99 億的女人》在首爾舉行記者會，金康宇、趙汝珍繼《海雲臺戀人》之後，相隔 7 年再度搭檔。金康宇笑言當年的趙汝珍像個少女，如今是成熟了的少女。

趙汝珍是被丈夫家暴的不幸女人，並透露有一場被老公壓進水裡的戲，被導演嫌效果不足，最後在浴缸裡放滿餐飲店用的大冰塊她演完這個橋段，她一度冷到受不了，像「海豚」一樣跳出浴缸。

吳娜拉和小自己十多歲的李知勳搭檔演出夫妻，吳娜拉笑稱，完全難掩興奮。

《99 億的女人》，講述飽受家暴而離家出走的趙汝珍，突然獲得 99 億現金，與調查弟弟死亡真相的男人相遇的故事。

# 網上遭韓粉誤攻 謝祖武不提告

◆ 看中國訊

了回去。

梅西在獲獎時表示：「距我首次在巴黎獲頒金球獎，至今已經 10 年，當時我才 22 歲，這段經歷對我來說，十分不可思議。」

這次的金球獎，是為女球員設獎的第 2 年，由 48 名記者參與票選，這次的得獎者是美國女足隊的隊長拉皮諾。

拉皮諾率領美國在世界盃女子足球賽完成 2 連霸壯舉，個人以 6 個進球拿下象徵最多進球的金靴獎 (Golden Boot)，及象徵最佳球員的金球獎 (Golden Ball)。在對荷蘭的冠軍戰中，拉皮諾靠罰球得手，讓美國率先拿下分數，最終以 2 比 0 獲勝。34 歲的拉皮諾，勇於為兩性平等發聲。

對此，謝祖武表示：「不會想去提告。其實我覺得觀眾朋友還是會有道德的最底線。」

即使事件已經過了一個多月，目前仍然有韓粉攻擊，謝祖武坦言：「隔著網絡的文字，你不曉得對方是誰，不知道真的還是假的，不過不管是真是假，我都會一視同仁。」



# 梅西生涯 6 度獲獎創 4 連霸紀錄 拉皮諾同獲金球獎肯定

◆ 看中國訊

2019 年的金球獎 (Ballon d' Or) 一如各界預期，由梅西 (Lionel Messi) 和拉皮諾 (Megan Rapinoe) 獲獎，這是梅西創紀錄的生涯第 6 座金球獎。

阿根廷足球巨星梅西獲得 2019 年金球獎，這是他生涯第 6 座金球獎，成為獲得最多金球獎的球員。

金球獎是由《法國足球》雜誌所舉辦的，歷史悠久且公信力高，曾經跟足球先生合併為足總金球獎。梅西在今年 9 月時也獲頒生涯第 6 座足球先生，而他的勁敵 C 羅則緊追在後，C 羅目前的足球先生和金球獎各為 5 座。

據《中央社》報導，32 歲的梅

西 2009 年首度拿下金球獎，並締造 4 連霸紀錄，接著在 2015 年再度獲獎，與老對手「C 羅」羅納度 (Cristiano Ronaldo) 10 年來輪流稱霸，各贏 5 座金球獎，如今梅西拿下生涯第 6 座金球獎，成為獲得最多金球獎的球員。

梅西、C 羅輪流佔據「世界第一」的名號長達 10 年，去年才被「魔笛」莫德里奇 (Luka Modric) 打破，沒想到「世界第一」還沒坐穩，今年又被梅西拿